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1. Qwuwnwwntp €< hwoybpuths wwwwh wwhwwudwu dwhuubph  thnhnfudwd
Uwfuwhwohyp' 1064110.0 hwg. /dbYy dhihwpn Jwpuntugnpu dhihnt hwpjnp nwu hwquin/ npud
gnulwph swihny' wwwubigubiny <<Eubingbuply dwnwnigjniuttpss - 4212hnnwsdp’ 3518.0.
hwgq. /tptip dhihnt hhug  hwpnip wiwuunge  hwqup/ nppudny, «<<fuwh  dwnwjnipniutbps
- 4214 hnnwdp' 2464.0 hwq. /Gpyne dhthnt snpu hwpnip Juipuniusnpu hwqup/ npudng,
«<Ubippht gnpdninnudutipss - 4221 hnndwdp' 32146.5. hwq. /Gphunuibpyne dhihnt hwpnp
pwnwuniuytig hwqwn hhug hwpnip/ npudny, <<wpunwuwhdwbjwu gnpdninnudutiph ganygss
- 4222 hnnwép’ 37697.6 .0. hwg./ tpunwuyne dhihnt &g hwpjnip hutuntung hwqup ybg
hwpynip/ npwdnd, <cinbinbuwunywlwu dwnwjnieniutbins> - 4234 hnngwdp' 240.4 hwg. /Gpynt
hwpjnip pwnwuntt hwqwnp snpu hwppnip/ npwdny, <<UbGpYujwgnigswljwt  dwfuubip >> - 4237
hnnqwdp' 996.4 hwq. /hup hwpynp hutundugbg hwguip snpuhwpgnp/ npudnd, <dbpBuwtitiph
W vwppwynpnudutiph pupwghy unpngnd L wwhwwunids> - 4252 hnnwép 13.2 huwg.
/fnwultiptip  hwquwnp Gpynt hwpnp /npudny b «<wwipuwnhp Jéwnpubp == - 4823 hnngwasp
wybijwgubny’ <cwwpgluwnpnudubp npuwdwlut upwiunwnwubp W hwwnndy Jéwputips. - 4112
hnnwédp® 77733.5 hwq. /inpwuwunune Jdhihnt jne hwpnp Gpbuntubpip hwqwnp hhug
hwpynip/ npudny:
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npwd gnuwph swihny’ wwlwubgubing «cw)) dwiuutips» - 4861 hnnwép' 21181.7 hwg.
/puwudbl dhihnu hwpinin - ngeunts del hwquip e hwpnip / npwdny, wybjwgubny’
<siywnqlwwnpnuutin, npwdwlwl fupwiunwnwubp W hwandy J6wputpss - 4112 hnnyuwdp’
21181.7 hwg. /puwtdbly dhihnt hwpynip nipuniu gkl hwquip jne hwpgnip / npuwdng:
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<& hwadbptthy  wwiwwh  wwhwywudwu  Swiuubinss dpwaph  <ewwpgliwnpnuwiutp,
npwdwlwl  fupwfunwnwtutp b hwaonly J6wpubips> - 4112 hnnwdhg' 77733.5 hwg.
/inpwlwuniuyne dhihnt e hwpynip Gptiuntubiptip hwquip hhug hwpgnip/ npud, huly €€
hwaybipulipy wwiwwh wwhnwwnwiht $nunhg' 21181.7 hwq. (puwudbly  dhihnt hwpynip
nipuntudbly hwqwp jnp hwpni) npwd:
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